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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Fietsinvesteringsprojecten  -  Herstel jaagpad tussen Knokkebrug en site Transfo in 
Zwevegem

Voor investeringen in fietsinfrastructuur wordt vanuit het Vlaams Relanceplan in 250 
miljoen euro boven op het reeds voorziene groeipad voorzien. Hierdoor kan er reeds in 
2021 335 miljoen euro in fietsinfrastructuur worden geïnvesteerd. Uit berichtgeving in de 
media blijkt dat de minister daarvan 20 miljoen toewijst aan concrete 
fietsinvesteringsprojecten. 

Eén project is het herstel van het jaagpad tussen de Knokkebrug en de site Transfo in 
Zwevegem.

1. Waar situeert dit project zich exact?

2. Welke concrete ingrepen worden er gepland in het kader van dit dossier?

3. Wat is de huidige stand van zaken in dit dossier? Welke voorbereidende werken 
werden reeds uitgevoerd? Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) 
zijn reeds genomen?

4. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? 
Welke stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen 
worden vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen?

5. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt bij dit project? Zijn er naast de 
Vlaamse overheid nog partners die participeren in dit project? Zo ja, wat is de 
inbreng van de verschillende partners?

6. Wanneer vond het laatste overleg plaats tussen het lokale bestuur en De Vlaamse 
Waterweg nv (DVW)? Welke afspraken werden hierbij gemaakt?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 569 van 15 januari 2021
van BERT MAERTENS

1. Het project situeert zich op de linkeroever van het Kanaal Bossuit-Kortrijk, te 
beginnen ter hoogte van de Knokkebrug over een lengte van 1,6 km in afwaartse 
richting (in de richting van Kortrijk).

2. Het traject wordt in 2 zones verdeeld. 

In de eerste zone (lengte van 705m, te beginnen t.h.v. de Knokkebrug) wordt het 
volledige jaagpad vernieuwd, gaande van de fundering t.e.m. de toplaag. 

In de tweede zone (lengte van 940m, direct aansluitend op de eerste zone) worden 
enkel de onder- en toplaag vernieuwd.

3. Het dossier is momenteel in voorbereidingsfase en zal worden uitgevoerd op basis 
van een reeds bestaand en beschikbaar contract. De opmetingen op het terrein 
werden reeds uitgevoerd..

4. Er wordt binnenkort met de gemeente Zwevegem overlegd met het oog op de 
signalisatievergunning (omleiding voor voetgangers en fietsers) en het bepalen van 
de exacte uitvoeringsperiode van de werken: dit wordt steeds in goed overleg met de 
gemeente vastgelegd. 

5. Het totaalbudget voor dit project is 200.000 euro. Er zijn geen andere partners die 
participeren in dit project.

6. Er wordt binnenkort met de gemeente Zwevegem overlegd. 


